Инвестпредложение по реконструкции 
плотины на р. Обноре в г. Любиме

В результате широкого жилищного строительства в городе наблюдается нехватка питьевой воды. Водозабор на реке Уче не может обеспечить требуемое количество и качество воды. Для решения проблемы предлагается восстановление старой плотины в г.Любим. Одновременно это позволит увеличить поток туристов по направлению сельского туризма (коттеджные поселки, рыболовство). 
[bookmark: _GoBack]Собственником остатков гидросооружения является ООО «НордГидро». Предполагается, что будет построена плотина с силовой установкой по производству электроэнергии мощностью 0,7 Мегаватт. Общая стоимость проекта 320-350 млн.руб., в том числе строительство тела самой плотины оценивается в 70 млн.руб. Строительство предполагается за счет собственных и заемных средств. Окупить затраты предполагается путем возмещения затрат за счет тарифа на вырабатываемую электроэнергию. 
В настоящее время работы остановились на стадии проектирования. Были сделаны геологические и геодезические изыскания, исследования затопляемой зоны. В 2013 году было составлено предварительное соглашение с Правительством Ярославской области по установлению повышенных тарифов в первые 5 лет после пуска для возмещения заемных ресурсов. 





