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Ярмарка контактов «Бизнес Ярославии - 2019» - Торгово-промышленная палата Ярославской области запустила новый выставочный проект. 

Дата проведения: 17-18 сентября 2019 г.
Место проведения: Ярославская область, г. Тутаев, ул. Строителей, 1, территория ПАО «Тутаевский моторный завод».
 
Основная концепция мероприятия - «Я предлагаю, и Мне требуется»: встретиться на одной площадке всему ярославскому бизнесу, понять, чем предприятия и предприниматели области могут быть полезны друг другу, найти надежных партнеров по всем направлениям. Формат выставки предполагает не только демонстрацию продукции или услуг, но и Ваших потребностей. Рекомендуем участникам подготовиться и сформулировать все, что требуется для деятельности: комплектующие, литье, резка металла, маркетинговые услуги, кейтеринг, клининг и т.д.
В выставке планируют принять участие около 300 предприятий Ярославского региона, а также представителей Вологодской, Костромской, Ивановской и Владимирской областей.  Будет подготовлен каталог выставки. 
Деловая программа мероприятия: 
1ый день – взаимодействие между предприятиями, обмен опытом, полезными практиками и идеями, нетворкинг-сесии в формате «без галстука»; 
2ой день - развитие малого и среднего бизнеса, профессионально-образовательной деятельности на территории ЯО, закупочные сессии с заказчиками. 
В настоящее время идет формирование программы. 
Почему родилась идея такого мероприятия? 
Не раз в своей деятельности мы сталкивались с ситуацией, когда компании из Ярославской области впервые знакомились с друг с другом...! на выставке за границей. Подчас комплектующие изделия ярославские предприятия везут за сотни километров из других регионов, а оказывается их производят на соседней улице.
Заседания отраслевых комитетов ЯрТПП периодически проходят на предприятиях, где обязательно проходят ознакомительные экскурсии и обстоятельный разговор на актуальные для бизнеса темы. Но это разовые истории.
Утолить информационный голод, выстроить горизонтальные связи, получить представление, какими возможностями располагает бизнес Ярославской области и соседних областей, найти партнеров, клиентов, наставников - для этого Палата и организует масштабную многоотраслевую ярмарку «Бизнес Ярославии-2019».

Приглашаем всех предпринимателей поддержать инициативу и принять участие в выставке! 
 
 Торгово-промышленная палата имеет большой опыт в организации мероприятий для бизнеса, и это всегда компетентный подход, интересные спикеры и ответственное отношение к делу. Планируется, что форум будет проходить один раз в три года. Будем рады вас видеть на крупном экономическом событии, которое нельзя пропустить!

Варианты участия:
                                                         Стоимость                   Стоимость для
                                                                                                членов ЯрТПП
Стенд 2х2                                       6 000 рублей                       5 000 рублей
Стенд 2х4                                     19 000 рублей                     17 000 рублей
Стенд 2х6                                     29 000 рублей                     26 000 рублей
Стенд 2х10 (коллективный)                                                    40 000 рублей

Контактное лицо, руководитель проекта:
Шовырина Оксана Николаевна, тел. (4852) 21-81-44, shovirina@yartpp.ru. 
 
С уважением,
Президент ЯрТПП     П.А. Кузнецов
 
Страничка выставки в фейсбуке: https://www.facebook.com/biznesyaroslavii/ 
Там размещены фотографии помещения, образцы стендов, будет размещаться вся актуальная информация по выставке, презентации  участников. 



