ПРОТОКОЛ № 3
СОВЕЩАНИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ 
ЛЮБИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

   г. Любим							  	               05.12.2017г.

Приглашены и присутствовали:

1. Мазанков Андрей Васильевич – Первый Зам. Главы администрации Любимского МР;
2. Соколова Инна Владимировна - Зав. отделом экономики администрации Любимского МР; 
3. Корнилова Татьяна Константиновна – Начальник отдела ВМР, ГО и ЧС администрации Любимского МР;
4. Гусева Марина Александровна – Начальник Управления социальной защиты населения и труда администрации Любимского МР.

Присутствовали на совещании 14 индивидуальных предпринимателей:

1. Соболев Анатолий Полиэфтович
2. Белобородова Валентина Николаевна
3. Корочкин Сергей Юрьевич 
4. Шаров Владимир Михайлович 
5. Андроник Наталья Александровна
6. Макарова Светлана Валентиновна
7. Муравьева Людмила Павловна  
8. Титова Марина Геннадьевна
9. Воробьева Наталья Александровна
10. Майорова Светлана Юрьевна
11. Лобанова Елена Владимировна
12. Малыгина Светлана Николаевна 
13. Мельников Владимир Юрьевич 
14. Матсон Юрий Кайдович

ПОВЕСТКА СЕМИНАРА:
 
1. Обеспечение безопасности объектов.
Докладчик: Корнилова Татьяна Константиновна – Начальник   отдела ВМР, ГО и ЧС администрации Любимского МР;
2. Обеспечение регистрации объектов торговли, бытового обслуживания и общественного питания, расположенных на территории Любимского МР.
Докладчик: Соколова Инна Владимировна - Зав. отделом экономики администрации Любимского МР; 
3. Об организации работы по снижению неформальной занятости.
Докладчик: Соколова Инна Владимировна - Зав. отделом экономики администрации Любимского МР;
4. О минимальной заработной плате.
Докладчик: Гусева Марина Александровна – Начальник Управления социальной защиты населения и труда администрации Любимского МР; 
5. Обеспечение доступности зданий (объектов) торговли для инвалидов и маломобильных групп населения.
Докладчик: Гусева Марина Александровна – Начальник Управления социальной защиты населения и труда администрации Любимского МР.
6. Информация по исполнению Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Докладчик: Соколова Инна Владимировна - Зав. отделом экономики администрации Любимского МР.


Вступительные слова произнес Мазанков Андрей Васильевич – Первый Зам. Главы администрации Любимского МР, рассказав о важности данного совещания, о главных вопросах этой встречи и представив слушателям присутствующий персонал совещания.

По первому вопросу об обеспечении безопасности объектов выступила Корнилова Т.К. Для безопасности своих торговых объектов было предложено установить следующие охранные системы:
 - шумовая сигнализация;
(В соответствии с частями статьи 20. 4 КоАП в РФ «Нарушение требований пожарной безопасности», максимальный размер налагаемого административного штрафа составляет: 
-на граждан до 2000 рублей; 
-на должностных лиц до 4000 рублей; 
-на юридических лиц до 40000 рублей. 
В соответствии с частью 1 статьи 19. 5 КоАП РФ «Невыполнение в срок законного предписания органа, должностного лица, осуществляющего государственный надзора (контроль)», размер административного штрафа составляет: 
-на граждан до 500 рублей; 
-на должностных лиц до 2 000 рублей; 
-на юридических лиц до 20 000 рублей. 
В отношении должностного лица санкцией части 1 также предусмотрена дисквалификация. 
В соответствии со статьей 219 Уголовного кодекса Российской Федерации за нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека, гибель одного или более лиц предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80000 рублей, ограничение свободы либо лишение свободы на срок до 7 семи лет с лишением права занимать определенные должности либо заниматься определенной деятельностью.. )
Вопрос: Какие основные требования предъявляются к торговым павильонам (киоскам)?
Ответ: 
• наличие автоматической пожарной сигнализации; 
• наличие телефонной связи; 
• соответствие электрооборудования требованиям ПУЭ (соединения жил электропроводов должно быть выполнено с помощью сварки, пайки, специальных зажимов, заизолированы, аппараты защиты установлены на несгораемом основании и т. д.); 
• отопление паровое или водяное, электрическое с применением масляных радиаторов заводского изготовления с аппаратами защиты; 
• наличие не менее двух огнетушителей типа ОУ, ОП; 
• двери должны открываться по ходу эвакуации; 
• электросветильники с лампами накаливания должны быть оборудованы плафонами; 
• запрещена отделка торговых залов горючим материалом. 
         Основные распорядительные документы: 
• журнал инструктажа о мерах пожарной безопасности на рабочем месте; приказ о назначении ответственных за пожарную безопасность; приказ руководителя об установлении противопожарного режима, инструкция по мерам пожарной безопасности; 
• инструкция по действиям рабочего персонала во время пожара.)
           - освещение с датчиком движения;
 - охранная система:
  * пожарная
Хочется поднять вопрос обеспечения пожарной безопасности торговых комплексов и помещений. 
На территории Любимского муниципального района в 2017 году  наблюдается увеличение  числа пожаров в сравнении аналогичного периода прошлого года в 2017 году 22 пожара, в 2016 году 11 пожаров, 7 случаев пожара – поджеги, на территории Даниловского МР 16 случаев поджоги.
Для обеспечения пожарной безопасности обращая ваше внимание на установку охранно-пожарной сигнализации в торговых помещениях.  Существует много систем данного направления на существующем рынке услуг. 
Обращаю Ваше внимание о назревшей необходимости установки  наружного видеонаблюдения прилежащей территории возле торговых центров, которое позволит уменьшить возможность правонарушений в части незаконного проникновения на территорию магазинов  и торговых центров.
Татьяна Константиновна проинформировала присутствующих о проведении обучения по пожарной безопасности с 11-ого по 15-е декабря.
также предложила почитать административные кодексы, так как теперь изменилась система штрафов и наказаний за нарушение действующего законодательства.
 * незаконного проникновения;
 - камера видеонаблюдения.
Андрей Васильевич также добавочно проинформировал всех индивидуальных предпринимателей о существующей системе сигнализации в виде дозвона на симкарту в случае проникновения, пожара и т.п.

По второму и третьему вопросу выступила 	Соколова Инна Владимировна - Зав. отделом экономики администрации Любимского МР, рассказав о необходимости обеспечения регистрации объектов торговли, бытового обслуживания и общественного питания, расположенных на территории Любимского МР и об организации работы по снижению неформальной занятости. Так же уведомила о необходимости произвести оформление трудовых договоров на каждого сотрудника, так как в случае проверки трудовой договор должен быть представлен проверяющему сотруднику на рабочем месте проверяемого объекта. 

На четвертый вопрос  о минимальной заработной плате докладчиком была Гусева Марина Александровна – Начальник Управления социальной защиты населения и труда администрации Любимского МР, рассказав присутствующим об установленной заработной плате, а именно,  вкратце:
- минимальная установленная заработная плата на данный момент составляет 7 тысяч 800 рублей, а рекомендованная минимальная заработная плата в 2018 году для предприятий и субъектов малого и среднего предпринимательства установлена в размере 9 тысяч 640 рублей.
Вся документация должна быть в соответствии с действующим законодательством. Если в следствие получения информации об организации или индивидуальном предпринимателе о наличии у данного объекта заработной платы ниже установленного минимума Управление социальной защиты населения и труда вправе направить соответствующее письмо в департамент труда для дальнейшего предприятия мер.
По всем возникающим вопросам предложила обращаться в отдел УСЗНиТ лично или по телефону.

По пятому вопросу Марина Александровна рассказала об обеспечении доступности зданий (объектов) торговли для инвалидов и маломобильных групп населения. С 01.01.2016 г. вступили в силу основные положения закона 419 ФЗ (от 01.12.2014 г.) о соцзащите таких слоев населения, как инвалиды, то есть имеющих определенные ограничения (физические или умственные, перенесенные в результате болезни, травмы, врожденные). Это позволило создать необходимую правовую базу для создания комфортной, доступной среды людям с ограниченными физическими возможностями, согласно которых можно установить следующие установки: все учреждения, оказывающие обслуживающие функции должны быть доступны для инвалидов и людей, имеющих определенные ограничения (физические или умственные, перенесенные в результате болезни, травмы, врожденные, в том числе наличие :
- пандусов;
- кнопки вызова;
- кругов для слабовидящего населения ( желтые круги на проемах дверей и стеклах).
Также Марина Александровна представила статистические данные по Любимскому району, согласно которой у нас в районе насчитывается  40 человек инвалидов на колясках, а слабовидящих и слепых – 60 человек.

[bookmark: _GoBack]По шестому вопросу Соколова И.В. довела до сведения предпринимателей, что в Федеральный закон № 294-ФЗ от 26.12.2008 года внесены дополнения. Данный закон дополнен статьей 8.2 «Организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований» в соответствии с которым органы муниципального контроля осуществляют информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами; так же проводятся другие мероприятия. Предложила, если есть вопросы, то обращаться напрямую к специалистам, отвечающим за муниципальный контроль: 1) земельный контроль – Киселева С.С. 2) контроль за сохранностью автодорог – Куприянов А.Н.; 3) обязательный экземпляр – Супрун И.П.

В конце данного семинара Андрей Васильевич сделал  краткие выводы встречи и предложил на следующее собрание позвать милицию, так как почти каждый аспект данного собрания касался их отдела и по всем возникающим вопросам предложил звонить лично ему по телефону: 89056359887. Также Андрей Васильевич   озвучил предложение для ИП и организаций по установке на территории каждого торгового объекта мусорных урн, а также сказал заключить договоры с ЖКХ по вывозу мусора и бытовых отходов.

Секретарь Совещания предпринимателей 
Любимского муниципального района                                 О.В. Косулина 



















