  Пояснительная записка
Осуществление мероприятий по муниципальному земельному контролю в границах Любимского муниципального района Ярославской области
          В 2019 году в соответствии с утвержденным планом проверок граждан запланировано 23 проверки на площади 960,79 га, из них 8 проверок физических лиц на землях сельскохозяйственного назначения на площади 45,65 га и 8 проверок юридических лиц на землях сельскохозяйственного назначения на площади 914,24 га.
          За 11 месяцев 2019 года проведено 23 плановые проверки. По результатам проведенных проверок соблюдения земельного законодательства администрацией Любимского муниципального района Ярославской области выявлено 2 нарушения на землях населенных пунктов общей площадью 0,20 га, несоответствие требованиям ст. 25, 26 Земельного кодекса РФ; 6 нарушений на землях сельскохозяйственного назначения общей площадью 34,96 га, несоответствие требованиям:

 - ст.13 ЗК РФ, 

- ст.42 ЗК РФ,

- ст.8 Федерального закона от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»;

В отношении вышеуказанных земельных участков на землях сельскохозяйственного назначения содержатся составы административных правонарушений, предусмотренных ч.2 ст. 8.7 КоАП РФ.

Проведена 1 внеплановая проверка на землях населенных пунктов общей площадью 0,07 га, несоответствие требованиям ст. 7.1 КоАП РФ. 

Проведено 2 плановых рейдовых осмотра, обследования земельных участков на землях сельскохозяйственного назначения общей площадью 11,19 га, несоответствие требованиям:

- ст.13 ЗК РФ, 

- ст.42 ЗК РФ,

- ст. 8 Федерального закона от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»;

В отношении вышеуказанных земельных участков на землях сельскохозяйственного назначения содержатся составы административных правонарушений, предусмотренных ч.2 ст.8.7 КоАП РФ.

 Проведено 21 внеплановая проверка по результатам ранее выданных предписаний на землях сельскохозяйственного назначения на площади 978,61 га, нарушения устранены на 7 земельных участках, по 14 земельным участкам материалы проверок переданы в суд.
          В 2020 году запланировано 39 проверок в отношении граждан общей площадью 771 га, из них 29 проверок на землях сельскохозяйственного назначения общей площадью 771 га.
          Предполагаемые  нарушения  по запланированным в 2020 г. проверкам: несоответствие требованиям ст. 25, 26, 13, 42  ЗК РФ, ст. 131 ГК РФ, ст. 7.1, ч.2 ст. 8.7 КоАП РФ. 

           Кроме запланированных мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2020 г. будут проводиться плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков и внеплановые проверки по ранее выданным предписаниям, в целях выявления и пресечения нарушений  земельного законодательства в границах Любимского муниципального района Ярославской области.

