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С началом октября стартовала осенняя кампания 2021 года, которая продлится до 31 декабря. Как и в весенний призыв 2021 года, проведённый без случаев заноса коронавирусной инфекции в воинские части, все плановые мероприятия, связанные с призывом и отправкой граждан в войска, будут проведены установленным порядком с учётом по-прежнему напряжённой ситуации с пандемией.
Поэтому и в осенний призыв сохранится термометрия, масочно-перчаточный режим, тестирование на COVID-19, как призывников, так и сотрудников военных комиссариатов муниципальных образований и сборного пункта области, а также регулярная дезинфекция помещений призывных и сборного пункта области.
С целью не допущения возникновения и распространения коронавирусной инфекции среди призывников и сотрудников военного комиссариата призывные пункты военных комиссариатов муниципальных образований и сборный пункт Ярославской области обеспечены необходимым количеством медицинских масок, бактерицидными облучателями воздуха, бесконтактными термометрами, которые будут использоваться на входных группах в призывные пункты и сборный пункт Ярославской области для измерения температуры тела граждан, прибывших на мероприятия, связанные с призывом, а так же сотрудников военного комиссариата. Средства индивидуальной защиты, в гом числе для дезинфекции рук, будут выдаваться новобранцам на весь путь следования до воинской части.
Также на входах в военкоматах по-прежнему организована работа медицинских постов, на которых у всех прибывших будут измерять температуру тела. Посетители с признаками ОРВИ, или с повышенной температурой тела в здание допущены не будут. Территория сборного пункта разделена на две части.
Первая «барьерный контроль». На входе оборудованы барьерные зоны, в которых проводятся бесконтактная термометрия, дезинфекция рук, выдача медицинских масок прибывающим гражданам.
Каждый призывник сразу же после прохождения барьерного контроля о>дет
протестирован экспресс-тестами на предмет наличия или отсутствия коронавирусной инфекции. Тестирование призывников проводится силами врачебно-сестринской бригады 4 Филиала 422 военного госпиталя и медицинскими работниками Центра военно-врачебной экспертизы военного комиссариата Ярославской области. В случае выявления у призывников признаков заболевания, они будут незамедлительно изолированы с последующей
госпитализацией в лечебное заведение бригадой скорой помощи.
Вторая часть - «чистая зона». Граждан с отрицательными результатами тестирования на наличие коронавирусной инфекции направят на медосмотр и профессиональный психологический отбор.
В помещениях сборного пункта регулярно проводится дезинфекция, включая обработку дверных ручек, поручней, выключателей, перил и мест общего пользования. Работники сборного пункта на рабочих местах находятся в медицинских масках и перчатках.
В целях исключения рисков заражения призывников, должностные лица сборного пункта области и военных комиссариатов (муниципальных образований), принимающие участие в мероприятиях призыва граждан на военную службу, провакцинированы. Призывники тоже имеют право, при желании, поставить прививку от COVID-19 уже в воинской части, если они не успели это сделать ранее.

По всем вопросам, связанным с призывом граждан на военную службу в период осенней призывной кампании 2021 года в военном комиссариате Даниловского, Любимского и Первомайского районов Ярославской области организована «Горячая линия» по телефону: 8(48538) 5-15-40, график работы - с 08.30 час. до 17.00 час., ежедневно с понедельника по пятницу.
Военный комиссар Даниловского, Любимского и Первомайского районов Ярославской области.
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